
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Praha, 29. března 2012 

České dráhy vypsaly sout ěž na nové vlaky pro 
Jihomoravský kraj  

 

České dráhy dnes vypsaly sout ěž na nové elektrické jednotky pro 
Jihomoravský kraj. Spole čnost poptává dodávku celkem  7 moderních 
bezbariérových souprav s klimatizací v p ředpokládané hodnot ě 950 milion ů 
Kč. Vlaky budou uvedeny do provozu do dvou let od pod pisu kontraktu, tedy 
přibližn ě do konce roku 2014. 

             

„Cestující p říměstských linek S v okolí Brna se mohou p řibližn ě do dvou let t ěšit na provoz nových 
souprav, které budou p ředstavovat radikální zm ěnu v komfortu na železnici,“  říká náměstek 
generálního ředitele pro osobní dopravu Antonín Blažek a vyjmenovává novinky moderních vlakových 
souprav, se kterými se cestující budou setkávat: „Nové elektrické jednotky budou částečně 
nízkopodlažní. Všem cestujícím tak umožní snadný ná stup a výstup. Zm ěnu oproti sou časným 
soupravám, kdy musí cestující zdolávat strmé schody , ocení p ředevším senio ři nebo maminky 
s ko čárky a malými d ětmi. Bez komplikací nastoupí do vlaku také vozí čkáři, pro které bude upravena 
také bezbariérová toaleta. I samotné ovládání nástu pních dve ří bude velmi jednoduché 
prost řednictvím tla čítek. Dve ře budou za jízdy blokované, což zvýší bezpe čnost cestujících. Naši 
zákazníci ur čitě přivítají i moderní design s pohodlnými seda čkami potaženými textilem. Cestování v 
létě zpříjemní klimatizace. Informace o pr ůběhu cesty a nadcházejících zastávkách získají cestuj ící 
díky modernímu audiovizuálnímu informa čnímu systému. Pro jízdní kola a objemná zavazadla b ude 
vyčleněný zvláštní prostor. Sou částí vybavení interiéru vlaku budou také elektrické  zásuvky 
230 V pro napájení drobné elektroniky cestujících a  pro náro čné cestující bude k dispozici oddíl 
1. třídy. “ 

České dráhy vyhlásily soutěž na dodávku 2 kusů dvouvozových jednotek s kapacitou přibližně 160 míst 
k sezení a 5 třívozových jednotek s kapacitou přibližně 240 míst k sezení. Soupravy budou určeny pro 
rychlost až 160 km/h a pro napájecí soustavy 25 kV 50 Hz a 3 kV ss, což jim umožní provoz na prakticky 
všech elektrifikovaných tratích v České republice. Soutěž je realizována formou jednacího řízení 
s uveřejněním, jde tedy o vícekolovou veřejnou soutěž.  

České dráhy již v současnosti provozují v Jihomoravském kraji množství modernizovaných vlakových 
souprav. Z Brna směrem do Náměště nad Oslavou a Jihlavy nebo do Kyjova a Veselí nad Moravou jezdí 
modernizované motorové soupravy. Motorové jednotky Regionova s novým interiérem, které nabízejí také 
cestování vozíčkářům, jsou v provozu například mezi Hodonínem a Veselím nad Moravou nebo na 
Tišnovsku. Úplnou novinkou je postupné zprovozňování nových řídicích vozů vybavených klimatizací, 
elektrickými zásuvkami a s úpravami pro cestování vozíčkářů na regionálních osobních vlacích z Břeclavi do 
Hodonína, Moravského Písku a dále směrem na Přerov. Modernizací procházejí také vozy pro rychlíky, které 
projíždějí Brnem.       
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Informace o Českých drahách, a. s. 

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 
milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně 
investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup 
nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt 
zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové 
vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na 
eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC 
a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 


